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Seniorklubben Told & Skat København 

Referat af bestyrelsesmøde den 31. juli 2017 

 
     Fløng den 6. august 2017 

 
 
Deltagere Arne Pedersen 

John Nowa Hansen 
Niels Chr. Christensen  
Hans Jørgen Christensen 
Jørgen Boye Jørgensen 
Inge Lise Lieberoth 
Bo Christensen 

 

 

Dagsorden ifølge udsendt mødeindkaldelse af 17. juli 2017. 

 
 1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 21. februar 2017 

Referatet blev godkendt. 

 
 2. Meddelelser fra formanden 

Generalforsamlingen den 1. marts med 64 deltagere gik godt. Bestyrelsens beretning blev godkendt og 
under punktet ”valg” blev alle valgt som foreslået, uden modkandidater. 
 
Næste store aktivitet – ud over aktivitetsudvalgets program – er julefrokosten onsdag 29. november, 
som vi taler om under pkt. 7. 

 
Siden sidste bestyrelsesmøde har to medlemmer ”forladt” klubben som følge af manglende kontingent-

betaling. Medlemstallet er dog stødt stigende og tæller pr. dags dato 405. 
 
Arne er bortrejst i perioden 22. august – 7. september. 

 

 3. Meddelelse fra kassereren, herunder den økonomiske situation 
Kassereren meddelte at regnskabet for tiden udviser et pænt overskud. 
 

 4. Meddelelse fra sekretæren 
Ingen meddelelser. 
 

 5. Meddelelse fra aktivitetsudvalget 

Se særskilt referat af dagens udvalgsmød e (side 3-4 i dette referat). 
 
 6. Pensionistsammenkomst 2017 

SKATs retningslinjer for pensionistsammenkomsten, der finder sted onsdag den 4. oktober 2017, er 

modtaget fra Seniorforeningen og videresendt af Arne til bestyrelsen og klubbens fire kontaktpersoner 
ved Sluseholmen og Høje Taastrup. 
  

Inge Lise er klar til igen at påtage sig opgaven, men desværre er Johanne Fogstrup forhindret i år. Bo 
Christensen træder i stedet, hvilket Arne underretter såvel SKAT som foreningen (Bjørn Wikkelsøe) om.  
 
Med hensyn til Sluseholmen har Tonni Nielsen og Henning Kikkenborg sagt ja til at deltage igen i år.

  
 7. Julefrokost, onsdag den 29. november 2017 

Med hensyn til menuen vil Arne i forlængelse af mødet tage en snak med Dorthe (ny kantineleder) om 

at udskifte andebryst og julemedister i køkkenets forslag med en lidt mere prisbillig ret. Invitation med 
specifik menu bringes i SeniorNyt nr. 53, med sidste tilmelding den 15. november. 
 
Seniorforeningens formand Bjørn Wikkelsøe og klubbens æresmedlem Henry Brok Sørensen med fru 
Tove er inviteret; til dato har kun Bjørn meldt positivt tilbage. 

 

Vi inviterer med start kl. 15.00, så mødetidspunkt for borddækning bør være kl. 13.30. Niels klarer 
indkøb af duge, servietter mv., og (når tid kommer) sørger Inge Lise for bordpynt; yderligere 
planlægning aftales på næste møde. 
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 8. Jubilæum/generalforsamling 2018 
Arne har skrinlagt sin oprindelige tanke om at kombinere klubbens jubilæum og årets generalforsamling 
til et arrangement. 
 

Jubilæet 
Klubbens jubilæum den 23. februar 2018 skal fejres, og det helst på dagen. Skal vi satse på at benytte 
kantinen her i Høje Taastrup eller skal vi andetsteds hen? Klubbens traditioner taler for kantinen her, 
med et max deltagerantal på lige under 150, og det selv om vi ikke når at få erfaring med kvalitet/pris 
med ISS og den nye kantineleder, inden beslutningen skal tages. Skal vi have underholdning udefra, en 
lille gave som ved 20 års jubilæet, gode forsalg ønskes. Lige nu er vi i god tid, men pludselig går tiden 
stærkt.   

 
Stemning for at tage chancen med Høje Taastrup (vise tillid); Arne vil bede om tre forslag til en tre 
retters menu, gerne med prisindikation (kan være vanskeligt et halvt år forud).  
 
Med hensyn til en gæsteliste er klubbens æresmedlem med frue og seniorforeningens formand oplagte 
emner. Bør ”huset” (fx SKATs repræsentant ved pensionistsammenkomsten) evt. også inviteres? 

 

Kantinen skal reserveres til 23. februar 2018 og ansøgning om tilskud fra Fondet af 1844 udarbejdes. 
 
Generalforsamling 
Arne mener, der ikke er basis for middag med en tre retters menu efter generalforsamlingen den 7. 
marts 2018, men forslår servering af sandwich og lidt snaks med diverse drikkevarer. Alternativt 
foreslås et par eller tre pæne stykker smørrebrød; når udgiften til jubilæet er beregnet kan deltagelse i 

dette traktement overvejes gennemført uden deltagerbetaling. 
 
Kantinen skal reserveres til 7. marts 2018. 

 
 9. SeniorNyt nr. 53 – stof til bladet og udsendelsesdato  

Stof til bladet skal afleveres senest den 17. august. Skal mindst omfatte: 
- Oversigt over kommende arrangementer 

- Indbydelse til Politigården 
- Indbydelse til julefrokost. 

 
Bladproduktion ultimo august og navnelabels til kuvertering klar senest uge 36/2017, da bladet skal 
udsendes primo september grundet tilmelding til Politigården. Pakkemøde forestås af Jørgen og Bo.  
 

10. Bestyrelses- og klubformandskonferencen 2017 
Ifølge seneste referat fra Seniorforeningen bliver der indkaldt forslag fra klubformænderne til drøftelse 
på årets bestyrelses- og klubformandskonference. Har vi emner? 
 
Umiddelbart har bestyrelsen ingen emner til drøftelse på konferencen; eneste emne er udviklingen med 
hensyn til museet, men det kommer Seniorforeningen sikkert selv ind på. 
 

Indkaldelsen er modtaget og videresendt dagen efter mødet; evt. emner til formanden senest den 18. 
august. 

 
11. Eventuelt  

John har modtaget en tilmelding til Frederiksberg Have, som også indeholdt tilmelding til såvel Politi-
gården som julefrokosten, uagtet disse arrangementer endnu ikke har været annonceret i SeniorNyt. 
Arne tager emnet op med et indlæg i næste blad, og John beder det pågældende medlem om først at 

tilmelde sig, når indbydelserne er sendt ud. 
 
Næste møde: Mandag 13. november 2017, kl. 10:00, i Høje Taastrup. 
 
Der var ikke yderligere bemærkninger. 
 

Referent: Jørgen Boye Jørgensen 
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Seniorklubben Told & Skat København 

Aktivitetsudvalget 

Referat af møde den 31. juli 2017 

 
 

Fløng den 6. august 2017 
Deltagere John Nowa Hansen 

Hans Jørgen Christensen 
Jørgen Boye Jørgensen 
Inge Lise Lieberoth  
Bo Christensen 
 

Til stede Arne Pedersen 
 Niels Christensen 
  
 

Dagsorden ifølge udsendt mødeindkaldelse af 17. juli 2017.  
 
1. Godkendelse af referatet fra sidste møde 

Referat af mødet den 21. februar 2017 blev godkendt. 
 

2. Evaluering af afholdte arrangementer 
Rundvisning på Folketeatret – 14. marts 2017 
En meget inspirerende guide sørgede for en spændende rundvisning for de 35 deltagere, som for de 

fleste vedkommende sluttede med en forfriskning på den nærliggende Nørreport Bodega. Mon et 
tilsvarende besøg på Det kongelige Teater kunne have interesse? 
 
Fællesarrangement med Nordsjælland – 4. maj 2017  
Nordsjælland stod for et fint arrangement med besøg på Skibsklarerergaarden og efterfølgende frokost i 
Sejlklubbens lokaler på Nordhavn. Forståeligt hvis værterne var lidt skuffende over kun 17 deltagere 

havde fundet vej fra København til Helsingør, men mange medlemmer havde allerede besøgt museet 

for nogle år siden.   
 
Korsbæk på Bakken – 30. maj 2017 
Det lykkedes at få forhøjet deltagerantallet, så alle 43 tilmeldte kunne deltage; rundvisningen i to hold 
sluttede med en lækker frokostanretning på ”Postgaarden” (tidligere negativ omtale gjort til skamme 
denne dag). Om arrangementet skal gentages, da flere medlemmer havde vist interesse, men var 

forhindret, vil blive overvejet.  
 
3. Status for planlagte arrangementer 2017 

Frederiksberg Have, historisk, kulturel og botanisk rundtur – 12. september 2017 – kl. 11:00 
Til dato 30 tilmeldte til havevandringen og 32 til den efterfølgende frokost i Hansens gamle 
Familiehave. Tovholder John tager imod tilmeldinger til og med 29. august 2017. 
 

Politigården – 31. oktober 2017, kl. 17.00 

Deltagelse i rundvisning fordrer indsendelse af liste med oplysning om navn og adresse på deltagerne, 
hvis antal er begrænset til 20. Pris for rundvisningen er 2.500 kr. = 125 kr. pr. deltager. Deadline for 
tilmelding: 10. oktober. Tovholder er Niels, som undersøger muligheden for en efterfølgende 
forfriskning i nabolaget. Invitation udsendes i SeniorNyt nr. 53. 
 

4. Ideer og forslag til fremtidige arrangementer 

Grundet seniorklubbens 25. års jubilæum i februar 2018 begrænses antallet af arrangementer til 
følgende: 
 
Vestre Kirkegård – april/maj 2018 – tovholder Jørgen 
Nyhavn på kryds og tværs, historisk byvandring (fællesarrangement) – medio september 2018 – 
tovholder Hans 

TV2 Lorry – ultimo oktober/primo november 2018 – tovholder John. 
 
Andre emner: 

Vesterbro på kryds og tværs 
Kjøge Miniby 
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Besøg (tidligst i 2019) uden for hovedstadsområdet til slotte, parker og lign., fx Gavnø, Gisselfeld, 
Herlufsholm, hvor fælles busbefordring er en nødvendighed, hvilket øger deltagergebyret. Medlemmer 
opfordres via ”Kommende arrangementer” til at give deres mening til kende.  
 

5. Eventuelt 
Næste møde: Mandag 13. november 2017, kl. 10.00, i Høje Taastrup.  
 
Der var ikke yderligere bemærkninger. 

 
Referent: Jørgen Boye Jørgensen 
 


